

Положення регулятора W і назва режиму	Графік	Опис
A Затримка на увімкнення		Після подання напруги живлення відбувається витримка встановленого часу t (регулятор T). Під час витримки часу індикатор увімкнення реле навантаження (рис.1 поз.8) періодично спалахує. Після закінчення витримки часу контакти реле навантаження NO і C замикаються, вмикається індикатор увімкнення реле навантаження та виріб переходить в режим очікування до моменту вимкнення живлення.
B Витримка часу після подання живлення		Після подання напруги живлення контакти реле навантаження NO і C замикаються, вмикається індикатор увімкнення реле навантаження (рис.1 поз.8) та відбувається витримка встановленого часу t (регулятор T). Під час витримки часу індикатор увімкнення реле навантаження періодично гасне. Після закінчення витримки часу контакти реле навантаження розмикаються, індикатор увімкнення реле навантаження гасне та виріб переходить в режим очікування до моменту вимкнення живлення.
C Періодичний із затримкою після увімкнення		Після подання напруги живлення відбувається витримка встановленого часу t (регулятор T). Під час витримки часу індикатор увімкнення реле навантаження (рис.1 поз.8) періодично спалахує. Після закінчення витримки часу контакти реле навантаження NO і C замикаються на встановлений час t та вмикається індикатор увімкнення реле навантаження. Під час витримки часу індикатор увімкнення реле навантаження періодично гасне. Після закінчення витримки часу контакти реле навантаження розмикаються та виріб починає виконувати цикл з початку.
D Періодичний із витримкою часу після увімкнення		Після подання напруги живлення контакти реле навантаження NO і C замикаються, вмикається індикатор увімкнення реле навантаження (рис.1 поз.8) та відбувається витримка встановленого часу t (регулятор T). Під час витримки часу індикатор увімкнення реле навантаження періодично гасне. Після закінчення витримки часу контакти реле навантаження NO і C розмикаються на встановлений час t та вмикається індикатор увімкнення реле навантаження. Під час витримки часу індикатор увімкнення реле навантаження періодично спалахує. Після закінчення витримки часу виріб виконує цикл з початку.
E Затримка на вимкнення		Після подання напруги живлення виріб переходить до режиму очікування, при цьому контакти реле навантаження NO і C розімкнені, а індикатор увімкнення реле навантаження (рис.1 поз.8) вимкнений. При замиканні керуючого контакту S із клеюю живлення L контакти реле навантаження замикаються, вмикається індикатор увімкнення реле навантаження та виріб переходить до режиму очікування. При розімкненні керуючого контакту S відбувається витримка встановленого часу t (регулятор T). Під час витримки часу індикатор увімкнення реле навантаження періодично гасне. Після закінчення витримки часу контакти реле навантаження розмикаються, гасне індикатор увімкнення реле навантаження та виріб переходить до режиму очікування. При повторному замкненні керуючого контакту S цикл повторюється.
F Імпульсний 1		Після подання напруги живлення виріб переходить до режиму очікування, при цьому контакти реле навантаження NO і C розімкнені, а індикатор увімкнення реле навантаження (рис. 1 поз. 8) вимкнений. При замиканні керуючого контакту S , контакти реле навантаження замикаються, вмикається індикатор увімкнення реле навантаження і відбувається витримка встановленого часу t (регулятор T). Під час витримки часу індикатор увімкнення реле навантаження періодично гасне. Після закінчення витримки часу контакти реле навантаження розмикаються, вмикається індикатор увімкнення реле навантаження та виріб переходить до режиму очікування. При розмиканні та повторному замиканні керуючого контакту S цикл повторюється.

G Імпульсний 2		Після подання напруги живлення виріб переходить до режиму очікування, при цьому контакти реле навантаження NO і C розімкнені, а індикатор увімкнення реле навантаження (рис.1 поз.8) вимкнений. При замиканні керуючого контакту S виріб продовжує залишатися в режимі очікування. При розімкненні керуючого контакту S , контакти реле навантаження замикаються, вмикається індикатор увімкнення реле навантаження та відбувається витримка встановленого часу t (регулятор T). Під час витримки часу індикатор увімкнення реле навантаження періодично гасне. Після закінчення витримки часу контакти реле навантаження розмикаються, вмикається індикатор увімкнення реле навантаження та виріб переходить до режиму очікування. При замкненні керуючого контакту S цикл повторюється.
H Затримка увімкнення-вимкнення		Після подання напруги живлення виріб переходить до режиму очікування, при цьому контакти реле навантаження NO і C розімкнені, а індикатор увімкнення реле навантаження (рис.1 поз.8) вимкнений. При замиканні керуючого контакту S відбувається витримка встановленого часу t (регулятор T). Під час витримки часу індикатор увімкнення реле навантаження періодично спалахує. Після закінчення витримки часу контакти реле навантаження замикаються, вмикається індикатор увімкнення реле навантаження та виріб переходить до режиму очікування. При розімкненні керуючого контакту S відбувається витримка встановленого часу t (регулятор T). Під час витримки часу індикатор увімкнення реле навантаження періодично гасне. Після закінчення витримки часу контакти реле навантаження розмикаються, вмикається індикатор увімкнення реле навантаження та виріб переходить до режиму очікування. При повторному замкненні керуючого контакту S цикл повторюється.
I Крок реле навантаження		Після подання напруги живлення виріб переходить до режиму очікування, при цьому контакти реле навантаження NO і C розімкнені, а індикатор увімкнення реле навантаження (рис.1 поз.8) вимкнений. При замиканні керуючого контакту S , контакти реле навантаження та індикатор увімкнення реле навантаження змінює свій стан на протилежний та виріб переходить до режиму очікування. При розімкненні керуючого контакту S виріб продовжує знаходитися в режимі очікування. При повторному замиканні керуючого контакту S цикл повторюється.
J Генератор імпульсу 0,5 с		Після подання напруги живлення відбувається витримка встановленого часу t (регулятор T). Під час витримки часу індикатор увімкнення реле навантаження (рис.1 поз.8) періодично спалахує. Після закінчення витримки часу контакти реле навантаження NO і C замикаються на час 0,5 с, вмикається індикатор увімкнення реле навантаження на час 0,5 с та виріб переходить в режим очікування до моменту вимкнення живлення.

УМОВИ ЕКСПЛУАТАЦІЇ

Виріб призначений для експлуатації в наступних умовах:
 - температура навколишнього середовища від мінус 30 до +55 °С;
 - атмосферний тиск від 84 до 106,7 кПа;
 - відносна вологість повітря (при температурі +25°С) 30..80%.

Перед підключенням до електричної мережі витримайте виріб в умовах експлуатації протягом двох годин (так як на елементах виробу можлива конденсація вологи).

Виріб не призначений для експлуатації в умовах:

- значної вібрації та ударів;
- високої вологості;
- агресивного середовища із вмістом у повітрі кислот, лугів і т.д., а також сильних забруднень (жир, олія, пил тощо)

ТЕРМІНИ ТА СКОРОЧЕННЯ

Періодично спалахує - короткочасне увімкнення індикатора.
 Періодично гасне - короткочасне вимкнення індикатора.

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТА ЗБЕРІГАННЯ

Виріб в упаковці виробника допускається транспортувати і зберігати при температурі від мінус 45 до +60°С і відносній вологості, не більше 80%.

Підприємство вдячне Вам за інформацію про якість виробу та пропозиції щодо його роботи.

З усіх питань звертайтеся до виробника:

ТОВ "НОВАТЕК-ЕЛЕКТРО", вул.Адм.Лазарева, 59, м. Одеса, 65007, Україна.
 тел. (048)738-00-28, тел/факс (0482)34-36-73, www.novatek-electro.com

Відділ гарантійного обслуговування: 067 557 12 49

Відділ технічної підтримки: 067 565 37 68